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Ata da Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 07 de outubro
de 2021,  sob a Presidencia do vereador Tayronne  Henrique dos Santos. Aos 07 dias
do mss de outubro de 2021, estando na hora regimental, Sr. Presidente solicitou que a
la Secretaria da Mesa Diretora vereadora Thais Viana de Mendonpe Canuto fizesse a
chamada   dos   senhores   vereadores,   comparecendo:   Thais   Viana   de   Mendonpe
Canuto,  Djaey Washington  Clemente Maia,  Tayronne Henn.que dos Santos,  Benedito
Cavalcante de Barros Neto, Mario Rafael de Farias Lages, Thiago Viana de Mendonca
Canuto,  Henrique Correia Pinheiro,  Luiz Carlos Omena da Silva,  Neilza Elias da Silva,
Joeli Cristini Pinheiro Lopes Cavalcanti. Havendo ntlmero legal, Sr. Presidente abriu os
trabalhos  e  solicitou  que  a  Redatora  de  Atas  fizesse  a  leitura  da  ata  da  sessao
anterior, em seguida colocou a mesma em votaeao, sendo aprovada por unanimidade.
Em  seguida  foi  feita  a  leitura  da  pauta  da  ordem  do  dia,  constando  das  seguintes
mat6rias:  Projeto de Lei n°.002/2021  do Poder Executivo,  que disp6e sobre as regras
e  diretrizes  do  procedimento  de  contrataeao  no  ambito  da  Administraeao  Pdblica
Municipal Direta, lndireta, Autarquica e Fundacional de quaisquer dos Poderes; Projeto
de  Lei  n°.  037/2021  do  Poder  Legislativo,  de  autoria  do  vereador  Henrique  Correia
Pinheiro,  que denomina que a  Rua das Flores,  situada no Bairro da Cohab -Cha do
Pilar,   que   receba  o   nome   de   Juvenilha   Castro   de   Moraes;   Projeto   de   Decreto
Legislatjvo n°. 005/2021  do Poder Legislativo, de autoria do vereador Henrique Correia
Pinheiro,   que   disp6e   sobre   a   concessao   de   Titulo   de   Cidadao,   e   da   outras
providencias;  Parecer n°.  054/2021,  da  Comissao de  Legislagao,  Justice  e  Reda?ao
Final,   referente  a   Proposta   de   Emenda   Modificativa   n°.   043/2021,   de  autoria   do
vereador Djacy  Maia,  ao  Projeto  de  Lei  n°.  032/2021,  do  Poder Legislativo;  Proposta
de Emenda Modificativa n°. 043/2021, de autoria do vereador Djacy Maia da Comissao
de Legislaeao,  Justice e Redaeao Final,  referente a Proposta de Emenda Supressiva
n°.  005/2021,  de autoria  do vereador  Djacy  Maia,  ao  Projcto de  Lei  n°.  032/2021,  do
Poder Legislativo,  que  modifica  o caput do art.  2° do  referido  Projeto de  Lei:  Parecer
n°.   055/2021   da   Comissao  de   Legislaeao,   Justiea  e   Redaeao   Final,   referente  a
Proposta de Emenda Supressiva n°. 005/2021, de autoria do vereador Djacy Maia, ao
Projeto de Lei n°.  032/2021, do Poder Legislativo; Proposta de Emenda Supressiva n°.
005/2021  de autoria do vereador Djacy Maia, ao Projeto de Lei n°.  032/2021  do Poder
Legislativo,  que  suprime  o  artigo  4°,  do  referido  Projeto  de  Lei;  2a  discussao  e  2a
votacao do Projeto de Lei  n°.  032/2021  do  Poder Legislativo,  de autoria da vereadora
Neilza  Elias da  Silva,  que  institui  e  inclui  no  calendario  oficial  do  municfpio de  Pilar,  a
Semana   Mestra   Bjda   e   da   outras   providencias;   Requerimento   de   urgencia   n°.
002/2021  de autoria da vereadora Joeli Lopes, para que seja votado em votagao tlnica
o  Projeto  de  Lei  n°.  020/2021  do  Poder Executivo  que autoriza  a  doaeao  de  im6veis
pdblicos ao Estado de Alagoas,  para fins de construcao de creches pdblicas;  Parecer
Conjunto   n°.   064/2021   das   Comiss6es   de   Legislagao,   Justice   e   Redagao   Final,
Finances, Orcamento e Fiscalizagao, Educagao, Esporte, Cu]tura, Sadde e Assistencia
Social,  referente  ao  Projeto  de  Lei  n°.  020/2021  do  Poder  Executivo,  que  autoriza  a
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doaeao de im6veis ptlblicos ao Estado de Alagoas, para fins de construeao de creches
municipais;  1a discussao e  la vctaeao (ou votaeao dnica) o Projeto de Lei n°. 020/2021
do Poder Executivo, que autoriza a doaeao de im6veis pdblicos ao Estado de Alagoas,
para  fins  de  construgao  de  creches  municipais;  Parecer  Conjunto  n°.  065/2021  das
Comiss6es  de  Legislagao,   Justice  e  Redapao  Final  e  de  Finances,  Ongamento  e
Fiscalizagao,  referente ao Projeto de Lei n°. 009/2020 do Poder Executivo, que disp6e
sobre a criagao do C6digo de Etica dos Servidores da Guarda Municipal de Pilar/AL, e
da  outras  providencias;  1a  discussao  e  la votagao  do  Projeto de  Lei  n°.  009/2020  do
Poder  Executivo  que  disp6e  sobre  a  criaeao  do  C6digo  de  Etica  dos  Servidores  da
Guarda   Municipal   de   Pilar  e   da   outras   providencias;   lndicaeao   n°.   158/2021   que
sugere ao Senhor Prefeito retomada imediata de im6veis em situaeao de abandono -
reforma e doaeao de autoria do vereador Mario Rafael de Farias Lages;  lndicaeao n°.
168/2021  que sugere ao Senhor Prefeito que a prefeitura municipal de Pilar reconheca
as  dividas  trabalhistas  com  os  servidores  contratados  pela  companhia  de  agua  e
esgoto  de  Pilar  (CAEPIL)  e  lhes  confiram  dignidade  e  agilidade  no  recebimento  dos
devidos,  de  autoria  da  vereadora  Thais  Canuto;  Parecer Conjunto  n°.  066/2021  das
Comiss6es   de   Legislagao,    Justice   e    Redacao    Final,    Finances,    Orcamento   e
Fiscalizagao,   Educaeao,   Esporte,   Cultura,  Sadde  e  Assistencia  Social   referente  a
Proposta  de  Emenda  Modificativa  n°.  042/2021  do  Poder  Legislativo,  que  modifica  o
art.  4°,  do  Projeto  de  Lei  n°.  020/2021   do  Poder  Executivo;  Proposta  de  Emenda
Modificativa n°.  042/2021, de autoria do vereador Djacy Maia que modifica o art. 40 do
Projeto  de  Lei  n°.  020/2021  do  Poder  Executivo;  Parecer Conjunto  n°.  067/2021  das
Comiss6es   de   Legislaeao,    Justiga   e   Redagao   Final,    Finangas,    Or?amento   e
Fiscalizaeao,   Educacao,   Esporte,  Cultura,  Satlde  e  Assistencia  Social,  referente  a
Proposta de Emenda n°. 044/2021  do Poder Legislativo, que remunera o § 1° para § 2°
que  se  encontra  repetido  e  modifica  o  §  2°  para  lnciso  11,  do  Projeto  de  Lei   n°.
020/2021   do  Poder  Executivo;   Proposta  de  Emenda  Modificativa  n°.   044/2021   de
autoria  do  vereador  Djacy  Maia,  que  remunera  o  §  1°  para  §  2°,  que  se  encontra
repetido  e  modifica  o  §  2°  para  lnciso  11,  do  Projeto  de  Lei  n°.  020/2021   do  Poder
Executivo.  Vereador  Luiz  Carlos  solicitou  urn  minuto  de  silencio  ao  final  da  sessao,
pelo falecimento da Sra.  Maria Melo e pede orae6es pela Sra.  Lourdinha Xavier que se
encontra  hospitalizada.  Solicita  urn  Requerimento  verbal  sobre  a  situaeao  da  Lagoa
Manguaba,  para  que  se  tomem  as  devidas  providencias  em  relagao  a  limpeza.  Sr.
Presidente vereador Tayronne Henrique parabenizou o municipio de Pilar,  o Sr.  Paulo
Santos que esta lutando para realizar urn sonho de todos os desportistas e se possfvel
ter  urn time  de  nosso  municipio  disputando  urn campeonato Alagoano  na  la divisao.
Disse que esteve  no campo de  Pilar e o time foi vitorioso,  parabenizando tamb6m  o
professor Paulo e o Secretario de Esportes Leonardo Lopes. Foram encaminhades os
Projetos de Lei n°s. 002/2021  do Poder Executivo, 037/2021  do Poder Legjslativo para
a    Comissao    de    Legislagao,    Justice    e    Redagao    Final    emitirem    parecer.    Foi
encaminhado o  Projeto de Decreto Legislativo n°.  005/2021  do Poder Legislativo para
a  Comissao de  Legislacao,  Justiga  e  Redagao  Final  emitir parecer.   Foi  colocado em
discussao  e  votaeao  o  Parecer  n°.  054/2021  e  passada  a  palavra  para  a  Relatora,
vereadora Thais Canuto onde disse que a Comissao deu parecer favofavel. Facultada
a   palavra.   Nao   havendo   pronunciamento,   a   mat6ria  foi   votada   e   aprovada   por
unanimidade.    Foi   colocado   em   discussao   e   votacao   a   Proposta   de   Emenda
Modificativa  n°.   043/2021   e  passada  a  palavra  para  o  autor  vereador  Djacy  Maia
dizendo  que  esse  Projcto  recebeu  duas  Emendas  de  sua  autoria,  sugerindo fazer a
explanagao das duas Emendas e uma delas foi por sugest6es do Juridico dessa Casa
6 que todo artigo 4° seja suprimido e no artigo 20 decidiram aperfei?oar urn pouco mais

2



a redaQao.  Facultada a palavra.  Nao havendo pronunciamento, a materia foi votada e
aprovada   por  unanimidade.   Foi  colocado  em   discussao  e  votagao  a  Parecer  n°.
054/2021   e  passada  a  palavra  para  a  Relatora  vereadora  Thais  Canuto  que  deu
parecer favofavel.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  pronunciamento,  a  materia  foi
votada e aprovada por unanimidade. Foi colocado em discussao e votaeao a Proposta
de  Emenda  Supressiva  n°.  005/2021  que  ja  foi  explanada  pelo  autor.  Facultada  a
palavra.    Nao   havendo   pronunciamento,   a   materia   foi   votada   e   aprovada   por
unanimidade. Foi colocado em 2a discussao e 2a votaeao o Projeto de Lei n°.  032/2021
e  passada  a  palavra  para  a  autora,  vereadora  Neilza  Elias  pedindo  apoio  de todos,
para que esse Projeto seja aprovado em 2a votagao e a Cultura do municipio nao seja
esquecida. Aparte vereador Luiz Carlos parabenizando a autora da mat6ria, dando seu
apoio.  Retorna  vereadora  Neilza  Elias  agradecendo  as  palavras  do  vereador  Luiz
Carlos.  Facultada a palavra. Vereador Djacy Maia dando seu apoio, sendo urn Projeto
de    muita    jmportancia    para   valorizacao    da    cultura    do    municipio,    sendo    uma
homenagem   justa.   Nao   havendo   mais   pronunciamento,   a   materia   foi   votada   e
aprovada  par  unanimidade,  em  2a votacao.  Foi  colocado  em  discussao  e votaeao  o
Requerimento de urgencia n°.  002/2021  e passada a palavra para a autora vereadora
Joeli  Lopes falando que se esse Projeto for aprovado com  urgencia,  o municipio sera
beneficiado no primeiro lote, em fevereiro de 2022,  pedindo apoio de todos.  Facultada
a palavra. Vereador Luiz Carlos Omena se dizendo feliz por essa materia, dando seu
apoio,   onde   sera   o   maior   presente   na   semana   da   crianca,   parabenizando   o
Governador Renan  Filho e  Prefeito  Renato  Filho  por esse  presente.  Vereador Rafael
Lages  dando  seu  apoio,   parabenizando  a  autora,  a  Comissao,   pela  agilidade  da
materia.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por
unanjmidade. Foi colocado em discussao e votagao o Parecer Conjunto n°. 064/2021  e
passada  a  palavra  para  o  autor vereador  Luiz  Carlos  dizendo  que  se  reuniu  com  a
Comjssao e nao se cansa de debater quando o assunto 6 educacao, principalmente se
tratar de  crianeas  que  sao  o  esteio  da  educagao.  Se  dizendo  feliz  em  participar da
importancia  do que  6  uma creche e  a  Comissao  deu  parecer favofavel.  Facultada  a
palavra.    Nao   havendo   pronunciamento,   a   materia   foi   votada   e   aprovada   por
unanimidade. A presente sessao foi suspensa  por 10  minutos  para as Comiss6es se
reunirem  e  apresentarem  a  analise  final  sobre  o  Projeto  de  Lei  n°.   020/2021.   Na
Reuniao  das  Comiss6es  de  Finances,  Orcamento  e  Fiscalizaeao  e  de  Educaeao,
Cultura e Esportes, com as presencas dos vereadores Djacy Maia, Joeli Lopes, Thais
Canuto,  Membros da Comissao de Finances,  Orcamento e Fiscalizagao e vereadores
Luiz  Carlos  e   Marco  Ant6nio  (por  chamada  de  video)   Membros  da  Comissao  de
Educagao, Cultura e Esportes. Foram apresentadas duas Emendas do vereador Djacy
Maia,   onde  as   Comiss6es  deram   parecer  em   conjunto   pela  admissibilidade   das
Emendas.  Retornando, foi feita a chamada dos senhores vereadores, comparecendo:
Thais  Viana   de   Mendon?a   Canuto,   Djacy  Washington   Clemente   Maia,   Tayronne
Henrique  dos  Santos,  Benedito  Cavalcante  de  Barros  Neto,  Mario  Rafael  de  Farias
Lages,  Thiago  Viana  de  Mendonca  Canuto,  Henrique  Correia  Pinheiro,  Luiz  Carios
Omena   da   Silva,   Neilza   Elias   da   Silva,   Joeli   Cristini   Pinheiro   Lopes   Cavalcanti.
Vereador  Henrique  Pinheiro  pediu  que  fosse  feito  urn  minuto  de  silencio  ao  final  da
sessao,  pelo  falecimento  da  Sra.  Zez6  que  era  membro  da  lgreja  do  Rosario.  Foi
colocado  em  discussao  e  votagao  o  Parecer  Conjunto  n°.  066/2021   e  passada  a
palavra para a Relatora vereadora Thais Canuto falou que as Emendas foram simples
e    a    Comissao    deu    parecer   favofavel.    Facultada    a    palavra.    Nao    havendo
pronunciamento,  a  materia  foi  votada  e aprovada  por  unanimidade.  Foi  colocado  em
discussao  e vota?ao  a  Proposta  de  Emenda  Modificativa  n°.  042/2021  e  passada  a
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palavra  pera o autor, vereador Djacy Maia que falou sobre as duas Emendas,  onde a
primeira se encontra no pafagrafo primeiro, sendo a repeticao desses pafagrafos e ao
inves  de  pafagrafo  primeiro,  sera  pafagrafo  segundo.  A outra  Emenda  6  urn erro  de
digitagao  do  artigo  4°,  que  sera  aperfeigoado.   Facultada  a  palavra.  Vereador  Luiz
Carlo§    dando    seu    apoio,    parabenizando    as    Comiss6es.    Nao    havendo    mais
pronunciamento,  a  mat6ria foi  votada e aprovada  por unanimidade,  Foi colocado em
discussao  e  votagao  o  Parecer  Conjunto  n°.  067/2021  e  passada  a  palavra  para  a
Relatora vereadora Thais Canuto que deu parecer favofavel. Facultada a palavra. Nao
havendo   pronunciamento,   a  mat6ria  foi  votada  e  aprovada   por  unanimidade.   Foi
colocado  em  discussao e votacao  a  Proposta de  Emenda  Modificativa  n°.  044/2021,
de autoria do vereador Djacy Maia, onde ja fez a explanacao sobre a referida Emenda.
Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  pronunciamento,  a  materia foi votada e aprovada
por   unanimidade.   Foi   colocado   em   discussao   e  votagao   dnica   com   as   devidas
Emendas  aprovadas a  Projeto  de  Lei  n°.  020/2021  de  autoria  do  Poder  Executivo e
passada a palavra  para o vereador Rafael Lages dizendo que esse Projeto nao 6 em
nosso beneficio e sim  da populagao e  nao esfao tratando apenas da doaeao de ties
areas  para  as  creches,  estao  ofertando  vagas  para  as  crianeas,  gerando  tamb6m
empregos e a demanda e alta em relagao a procura por essa creches, onde atenderao
Morada   do   AIto,   lmburi.   Essa   parceria   com   o   Governo   do   Estado   mostra   o
compromisso do Governo em ofertar essas creches, parabenizando o mesmo.  Elogiou
a  velocidade  de  tramitaeao  desse  Projeto  nessa  Casa.  Aparte  vereador  Henrique
Pinheiro  parabenizou  a todos os vereadores,  se sentindo feliz  por essa  Casa  deixar
mais   urn  legado  e  justamente   no  mss  das  criancas,   dando   seu   apoio.   Retorna
vereador  Rafael  Lages  agradecendo  as  palavras  de  apoio  do  vereador  Henrique
Pinheiro,   parabenizou   tamb6m   o   prefeito   Renato   Filho   por  essa   parceria   com   o
Governo  do  Estado.  Facultada  e  palavra.  Vereador  Luiz  Carlos  parabenizando  esta
Casa,   Govemo   do   Estado   e   toda   equipe   da   Educacao   pelo   desempenho   e
compromisso com essas crianeas, dando seu apoio. Vereador Benedito Barros dando
seu vote favofavel, se dizendo feliz em votar favofavel e esse Projeto nao poderia ter
vindo em melhor hora,  na semana da crianea.  Parabenizando o  Prefeito Renato Filho,
Governador Renan Filho e o Secretario de Educagao Clewerton Cavalcante, sendo urn
conjunto de organiza?ao e cronograma. Falou tamb6m que juntamente com seu irmao
Douglas Barros se prontificaram a doar essa area para a construeao dessas creches,
caso nao houvesse. Vereador Djacy Maia falando da importancja dessas creches, que
ifao   acolher   essas   familias.    Parabenizou   o   vereador   Rafael   Lages,   todos   os
vereadores,  Prefeito  Renato  Filho,  Govemador do Estado Renan  Filho,  Secretario de
Educaeao Clewerton Cavalcante.   Facultada a palavra. Presidente vereador Tayronne
Henrique  dizendo  ser  de  muita  importancia  esse  Projeto.  Que  o  vereador tern  uma
importancia muito grande no progresso do municipio, onde muitas vezes e esquecido,
valorizando  apenas  o  Executivo.  A  creche  sera  em  tempo  integral  e  durante  esse
periodo  a creche  ifa fornecer quatro  refeig6es  para  essas crianeas e  cada  uma tefa
capacidade  para  200  crianpes.   Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  mat6ria  foi
votada e aprovada por unanimidade,  em votagao dnica,  Foi colocado em discussao e
votagao  o  Parecer  Conjunto  n°.   065/2021   e   passada  a  palavra   para  a   Relatora
vereadora Thais Canuto que deu parecer favofavel. Facultada a palavra. Nao havendo
pronunciamento, a materia foi votada e aprovada por unanimidade. Foi colocado em  la
discussao  e  la  votaeao  Projeto  de  Lei  n°.  009/2020  e  passada  a  palavra  para  o
vereador Rafael Lages falando que 6 urn Projeto de 2020 e que ja tramita nessa casa
a algum tempo, onde 6 urn Projeto grande e tefa muitas Emendas e ira determinar as
condutas   laborais   e   pessoais   dos   profissionais   da   Guarda   Municipal   do   nosso
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municipio   e   estarao   se   preparando   para   o   uso   de   armas,   onde   hoje  temos   a
responsabilidade de aprovar esse Projeto. Aparte vereador Luiz Carlos parabenizando
a Guarda Municipal e em uma visita que fez a mesma percebeu a preocupagao com o
eddigo  de etica  e sabemos da  importancia da  Guarda  Municipal  no  municipio,  dando
seu  apoio a esse  Projeto.   Retorna vereador Rafael  Lages agradecendo as  palavras
do  vereador  Luiz  Carlos  e  presenciou  o  trabalho  da  Guarda  Municipal  no  Estadio,
contendo  os  animos  dos  torcedores,  pedindo  apoio  de  todos.  Facultada  a  palavra.
Vereadora   Thais   Canuto  deu   apoio,   dizendo  ser   urn   Projeto   complexo,   onde   a
Comissao    teve    todo    cuidado    de    analisar.    Participou    da    reuniao    tamb6m    o
Superintendente  da  Guarda   Municipal,   o   pessoal  do  Sindguarda  e  os   Servidores
Efetivos da Guarda. Convidou a todos os Servidores da Guarda que quiserem se fazer
presente a reuniao das Comiss6es. Vereadora Jceli Lopes dando seu apoio, falou em
relaeao  ao  cuidado  que  essa  Casa  vein  tendo  em  relaeao  a  esse  Projeto  e  da
importancia do C6digo de Etica. Vereador Djacy Maia dizendo que houve uma demora
na apreciagao desse Projeto, que consta nessa Casa desde o ano passado. No que se
refere aos trabalhos internos dessa Casa, esse ano estao trabalhando muito. 0 que se
decide nessa Casa, tern repercussao na vida das pessoas e esse C6digo de Etica da
Guarda   Municipal   e  de  muita  importancia.   Parabenizou  os  Servidores  da  Guarda
Municipal, dando seu apoio.  Presidente vereador Tayronne Henrique dando seu apoio,
parabenizado a atuaeao das Comiss6es, que esse Projeto ja tramita a urn ano nessa
Casa, devido a sua complexidade, onde se deve ter uma maior atengao a ele, pois sao
45  artigos e tefa  muitas  Emendas.  Nao havendo  mais pronunciamento,  a  materia foi
votada  e  aprovada  por  unanimidade,  em  la  votaeao.  Foi  colocado  em  discussao  e
votaeao a  lndicagao  n°.158/2021  e passada a  palavra para o autor, vereador Rafael
Lages  falando   sobre   os   im6veis   abandonados   no   municipio,   sendo   de   extrema
importancia e retomada e reforma delas,  pedindo apoio dos colegas vereadores,  pois
ira  diminuir  o  deficit   habitacional   para   muitas  familias  no  municipio.     Facultada  a

palavra.   Vereador   Djacy   Maia   dando   seu   apoio,   onde   e   uma   lndicaeao   muito
importante, dizendo que as pessoas se sentem amarguradas por nao conseguirem ter
seu im6vel, inclusive ja foi abordado por muitas familias que sofrem por nao terem seu
im6vel.  Facultada  a  palavra.  Nao havendo mais  pronunciamento,  a materia foi votada
e  aprovada  por  unanimidade.  Foi  colocado em  djscussao  e votacao  a  lndicagao  n°.
168/2021  e passada a palavra para a autora, vereadora Thais Canuto dizendo que ha
21  anos existe  no municipio a CAEPIL, fazendo a distribuigao de agua e com a vinda
recente    da    BRK   gerou    uma    inseguranpe    para    os    funcionarios    contratados,
aproveitando  a  oportunidade  que  o  municipio   recebeu   no  dia  05/10,   mais  de  R$
26.000.000,00  (vinte  e  seis   milh6es)   referente  a   essa  venda   da   CAEPIL  e  essa
lndica?ao 6 para que o municipio regularize as dividas trabalhistas e previdenciarias e
tamb6m   uma   indenizaeao,   pedindo   apoio   aos   colegas   vereadores.   Facultada   a
palavra.  Vereador  Henrique  Pinheiro  disse  que  desde  maio  vein  mantendo  contato
com   esses  funcionarios   e  todos  os  direitos   deles   estao  sendo   resguardados,   a
prefeitura esfa trabalhando e o salario esta sendo pago. Vereador Djacy Maia dizendo
que sua trajet6ria na vida pdblica comeapu na CAEPIL e tern urn carinho e respeito por
aqueles servidores.  Esteve com o prefeito Renato Filho e ele lhe falou que pensa em
reconfigurar  a  atuacao  administrativa  daquela  instituieao.  Essa  lndicaeao  e  de  muita
importancia,  dando seu apoio. Vereador Luiz Carlos Omena dizendo ter certeza que o
prefeito  Renato  Filho  nao ira  deixar esses servidores desamparados e  ningu6m sera
prejudicado,  deu  seu  apoio.  Vereador  Benedito  Barros  dizendo  ser  uma  lndicacao
valida,  existindo a preocupapao com a situagao desses servidores, tendo certeza que
sera  resolvido,  dando  seu  apoio.  Presidente  vereador Tayaronne  Henrique  dizendo
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que essa Casa esfa a disposigao desses servidores,  dando seu  apoio.  Nao  havendo
mais pronunciamento, a mat6ria foi votada e aprovada por unanimidade.  Nao havendo
mais materias para serem discutidas e votadas na ordem do dia, a presente sessao foi
passada  para  assuntos  gerais  e  facultada  a  palavra.  Vereador  Luiz  Carlos  falando
sobre  a   preooupagao   com   os   pescadores  do  munictpio,   pois  a   agua  da   Lagoa
Manguaba  esta  verde  e  nenhuma  providencja  vein  sendo tomada  e  muitos  pais  de
familia vivem dela. Vereadora Neilza Elias disse que recebeu convite da Secretaria de
Satlde para participar de uma reuniao no dia 14 de outubro, no Espago Cultural Mestra
Bida,  para falar sobre  a  BRK.  Parabenizou  a  todos  os  vereadores,  pois  no  dia  1°  de
outubro foi comemorado o dia do vereador. Vereadora Thais Canuto parabenizando o
Governador  Renan  Filho  pela  construgao  das  creches  no  municipio.  Se  preocupa
muito  com  relagao  ao  emprego  no  municipio,  sendo  muito  procurada  e  questionada,
mas   que   infelizmente   nao   pode   resolver  esse   problema.   Queria   saber  sobre   a
lndicagao  do  vereador  Rafael  Lages  sobre  a  criaeao  do  CAT  (Central  de  apoio  ao
trabalhador)  que  ira  dar total  apoio  a  essas  pessoas  que  buscam  emprego  e  sefa
importante  uma  resposta  sobre  essa  lndicaeao.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,
antes  de  encerrar  a   presente  sessao  foi  concedido   urn  minuto  de   silencio   pelo
falecimento  das  Senhoras  Maria  Jos6  e  Maria  Melo  e  em  seguida  foi  encerrada  a
presente   sessao   ordinaria   e   pare   constar  ELANE   CRISTINA   COSTA   DA   SILVA,
Assistente do  Legislativo,  lavrei  a  presente  ata  que  depois de  lida  e  aprovada,  sera
assinada   pel idente   e   la   Secrefaria   da   Mesa   Diretora.   Sala   das   Sess6es

iceto dos ntos, aos 07 dias do mss de outubro de 2021.
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